

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
Dirigentes de Pesquisa dos Câmpus
Av. Francisco Bernardino, 165 – 4º andar – Centro – 36.013-100 – Juiz de Fora – MG
Telefone: (32) 3257-4100 / 4113

ERRATA DO EDITAL 07/2014 – PROPESQINOV
CHAMADA DE PROJETOS PARA O VI PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA /FAPEMIG/2015-2016

PROBIC Jr. – FAPEMIG

ERRATA 1:

Onde se lê: “A cota prevista de bolsas para este edital, inicialmente, é de **50 bolsas financiadas** pela FAPEMIG.”

Leia-se: “A cota prevista de bolsas para este edital, inicialmente, é de **50 bolsas financiadas** pela FAPEMIG a serem confirmadas pelo órgão de fomento.”

Juiz de Fora, 06 de novembro de 2014

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco
Pró-reitora de Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG

Dirigentes de Pesquisa dos Câmpus